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Zprovoznění produktu a instrukce k nabíjení

Vyjměte hodiny z krabice a připojte nabíjecí adaptér k nabíjecímu bodu na zadní
straně hodin.
Stisknutím a podržením tlačítka  zapněte hodiny, na přední straně by se měl
rozsvítit displej.
Když se hodiny nabíjejí, kontrolka nabíjení svítí červeně a po plném nabití se
změní na zelenou. Adaptér můžete vyjmout, když je baterie plně nabitá, nebo jej
můžete  nechat trvale zapojený.
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Ovládací tlačítka

SET stiskněte a podržte pro přístup do režimu nastavení
+   pro posun čísla nahoru v režimu nastavení / pro změnu formátu data nebo zapnutí
trvalého zobrazení času (pouze tehdy, když nejsou hodiny v režimu nastavení)
–   pro posun čísla dolů v režimu nastavení / pro změnu formátu teploty (když nejsou
hodiny  v režimu nastavení)
     přístup k nastavení budíku
 pro zapnutí nebo vypnutí hodin

Režimy zobrazení 

Zobrazení data ve
formátu DD/MM

Zobrazení roku Zobrazení data ve
formátu MM/DD

Zobrazení času

Zobrazení teploty Zvukový pokyn
aktivován

Zvukový pokyn
deaktivován

Budík vypnut

https://www.compart.com/en/unicode/U+23FB
https://www.compart.com/en/unicode/U+23FB


Stiskněte tlačítko SET a přidržte ho 3-5 vteřin pro vstup do režimu nastavení
– na displeji začne blikat číslo roku
Stiskněte tlačítko + nebo – k výběru požadovaného roku, poté stiskněte SET
k potvrzení volby. Následně začne blikat číslo měsíce.
Stiskněte tlačítko + nebo – k výběru požadovaného měsíce, poté stiskněte
SET k potvrzení volby. Následně začne blikat číslo dne.
Stiskněte tlačítko + nebo – k výběru požadovaného dne, poté stiskněte SET
k potvrzení volby. Následně začne blikat číslo hodiny.
Stiskněte tlačítko + nebo – k výběru požadované hodiny, poté stiskněte SET
k potvrzení volby. Následně začne blikat číslo minuty.
Stiskněte tlačítko + nebo – k výběru požadovaných minut, poté stiskněte
SET k potvrzení volby. Poté se na displeji zobrazí formát 24H
Stiskněte tlačítko + nebo – k výběru formátu času: na výběr máte 12 nebo 24
hodinové zobrazení času. Při výběru 12 hodinového formátu se v horní levé
části displeje zobrazí tečka signalizující odpolední hodiny (PM). K potvrzení
své volby stiskněte SET. Na displeji se následně zobrazí oN:Sd nebo --:Sd.
Stiskněte tlačítko + nebo – ke změně mezi oN:Sd (zapnutým zvukovým
pokynem) a --:Sd (vypnutým zvukovým pokynem). Pokud je zvukový pokyn
zapnutý, hodiny po 20 vteřinách zhasnou a rozsvítí se po aktivaci dotykem,
ťuknutím nebo tlesknutím. Pokud je zvukový pokyn vypnutý, displej hodin
bude rozsvícený permanentně. Po potvrzení volby (tedy po stisknutí tlačítka
SET) opustíte režim nastavení. 

(Důležité upozornění: hodiny začněte nastavovat do 20 sekund po vstupu do
režimu nastavení (po stisknutí tlačítka SET), jinak se hodiny vrátí do režimu bez
nastavení.
Jednotlivé kroky nastavení zmíněné níže nelze přeskočit, pokud byste se tedy
chtěli vrátit k předchozímu kroku nastavení, nebo pokud jste udělali chybu,
budete muset přejít k nastavení od začátku podle stejných pokynů jako níže)
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Nastavení data, času a zvukového pokynu

Nastavení teploty, formátu data a permanentního zobrazení času

Pro změnu formátu teploty (Celsius/Fahrenheit) stiskněte jednou tlačítko –, když
jsou hodiny v běžném režimu (ne v režimu nastavení)
Pro změnu formátu data mezi DD/MM a MM/DD stiskněte jednou tlačítko +, když
jsou hodiny v běžném režimu (ne v režimu nastavení)
Pokud chcete, aby na displeji byl permanentně zobrazován pouze čas, stiskněte
a přidržte tlačítko + po dobu 3 vteřin (do pípnutí), když jsou hodiny v běžném
režimu (ne v režimu nastavení). Stejně postupujte, pokud chcete deaktivovat
funkci permanentního zobrazení času - tedy pokud chcete, aby displej střídavě
zobrazoval čas, datum a teplotu.
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Pro přechod do nastavení budíku, stiskněte tlačítko s ikonkou     . Pokud se na
displeji zobrazí OFF, znamená to, že budík je aktuálně vypnutý.
K nastavení času budíku stiskněte a přidržte      - na displeji se zobrazí 8:00.
Poté stiskněte tlačítko SET - začne blikat nastavení hodin.
S pomocí tlačítek + a – nastavte požadovanou hodinu a volbu potvrďte opět
stisknutím tlačítka SET. Následně začne blikat nastavení minut.
S pomocí tlačítek + a – nastavte požadované minuty a volbu potvrďte stisknutím
tlačítka SET. Na displeji se zobrazí 5:AL (budík bude zapnutý 5 dní, PO-PÁ)
nebo 7:AL (budík bude zapnutý každý den, tedy PO-NE). Pro přechod mezi 5:AL
a 7:AL použijte tlačítka + a –. Stisknutím tlačítka SET potvrdíte svoji volbu a
opustíte mód nastavení budíku.
Pokud chcete budík vypnout, stiskněte a přidržte tlačítko      - na displeji se
zobrazí OFF. Stejně postupujte, pokud chcete budík zapnout.

1.

2.

3.

4.

5.

Nastavení budíku

Hodiny mají také funkci posunutí budíku. Doba posunutí je 5 minut. Budík lze
posunout až 5x. 
Funkce posunutí budíku je automaticky zapnutá.
Pokud budík zvoní, stisknutí jakéhokoli tlačítka posune budík o 5 minut.
Pro vypnutí budíku/zvonění stiskněte dvakrát jakékoli tlačítko - budík i funkci
posunutí budíku tímto vypnete.
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Posunutí budíku

Produkt mějte na suchém místě. V případě potřeby lze otírat vlhčeným hadříkem.
Používejte pouze adaptér dodávaný spolu s hodinami, jakýkoli jiný neoriginální
adaptér by mohl výrobek poškodit. V takovém případě by se na hodiny
nevztahovala záruka výrobce.
Hodiny mějte na bezpečném místě vzdáleném od vysokých teplot. 
Nevhodné zacházení či pád mohou výrobek vážně poškodit.
Pokud čísla na displeji začnou blikat, znamená to, že je slabá baterie. Hodiny je
nutné nabít.
Pokud je váš typ hodin v dýhovém provedení a dýha se začne odlupovat, je
možné ji přilepit vhodným lepidlem. 
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Důležité instrukce k péči o produkt


